

27 апреля 2024 года состоялось третье в текущем году заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Смоленска и урегулированию конфликта интересов. В повестку дня были включены 4 вопроса.

Основанием для рассмотрения вопросов 1–3 повестки дня является абзац второй подпункта «а» пункта 14 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Смоленска и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации города Смоленска от 19.12.2017 № 3986-адм, о рассмотрении представленных Главой города Смоленска материалов проверки, свидетельствующих о представлении 3 муниципальными служащими недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По результатам рассмотрения вопросов 1–3 повестки дня комиссией установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими за 2022 год, являются недостоверными. Руководствуясь Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, с учетом отсутствия отягчающих обстоятельств, незначительного характера нарушений и совершения подобного нарушения впервые, Главе города Смоленска рекомендовано не применять к муниципальным служащим дисциплинарное взыскание. Провести разъяснительную беседу о недопущении впредь нарушений требований законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции, а также указать на строгое соблюдение требований Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.

Основанием для рассмотрения вопроса 4 повестки дня стал абзац четвертый подпункта «б» пункта 14 Положения о вышеуказанной комиссии о рассмотрении уведомления муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в Администрации города Смоленска, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По результатам рассмотрения вопроса повестки дня комиссия установила, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, а также выработала ряд мер по предотвращению возможного конфликта интересов.